

令和5年7月7日

掲載記事の訂正について

市報おおいた令和5年7月号に掲載されている下記の内容につきまして、内容に変更がありましたので、お詫びして訂正いたします。

- 7 ページ【高崎山自然動物園おさるのプール開き】
 - 【変更前】 スタッフとじゃんけんし、勝ち残った1人に
 - 【変更後】 スタッフとじゃんけんし、勝ち残った最大5人に

- 12 ページ【「自転車が似合うまちおおいた」標語募集】
 - 【変更前】 対 市内に居住・通学する小中高生
 - 【変更後】 対 市内に居住する人、または通学する小・中学生、高校生